

Srpski > Savetovanje i kontakti > Državni organi

Državni organi

Postoji mnogo različitih vlasti i administrativnih odjeljenja u vašem mjestu prebivališta, regionalno i u kantonu St.Gallen.

Važno je znati koja kancelarija je odgovorna za šta.

Organi opštine ili grada prebivališta

Gemeindeverwaltung / Gemeindeamt

Sedište lokalne uprave je [Gemeindeverwaltung](#) (📍 Sedište lokalne samouprave).

U gradu, to je [Stadtverwaltung](#) (📍 Sedište gradske uprave) ili [Gemeindeamt](#) (📍 = Gradska uprava).

Einwohneramt / Einwohnerkontrolle

Za vas, [Einwohneramt](#) (📍 Organ odgovoran za registraciju stanovnika) je prva tačka kontakta ako se selite u opštinu prebivališta. U zavisnosti od toga gde živite, naziva se [Einwohnerdienste](#) (📍 = Kancelarija za registraciju stanovnika).

Takođe ih možete kontaktirati za pitanja o ličnim kartama, raznim sertifikatima, sertifikaciji potpisa, dozvolama za ribolov, kontroli pasa.

Sozialamt

Dobićete ličnu, finansijsku i materijalnu podršku od [Sozialamt](#) (📍 Socijalne usluge) ako ste u vanrednoj situaciji.

Steueramt

Porezi stanovnika opštine prebivališta obračunavaju se u [Steueramt](#) (📍 Organ nadležan za poreze) . Tamo morate da podnese godišnju poresku prijavu. [Steueramt](#) (📍 Organ nadležan za poreze) će proveriti vaše podatke i izdati fakturu za godišnje poreze.

Finanzverwaltung

[Finanzverwaltung](#) (📍 Organ za finansije) reguliše sva pitanja koja se odnose na finansije.

Grundbuchamt

[Grundbuchamt](#) (📍 Uprava za nekretnine i zemljište) vam trebati ako se bavite nekretninama i pravima imovine nekretnina.

Betreibungsamt

[Betreibungsamt](#) (📍 Organ za naplatu duga) pomaže legitimnom poveriocu da naplati otvoreno potraživanje od dužnika.

Ako iznajmljujete novi stan, trebat će vam izvod iz registra za naplatu duga. Ovaj obrazac možete zatražiti od [Betreibungsamt](#) (📍 Organ za naplatu duga) .

 Prijavite se za izvod iz registra naplate dugova na mreži



Informacije za sve one koji imaju novo mesto stanovanja u opštini St.Gallen

Lako razumljive slike sa najvažnijim informacijama o vašoj opštini ili gradu olakšavaju snalaženje u Švajcarskoj po prvi put.

Vlasti škole

Schulsekretariat

Ako vi kao roditelji imate bilo kakvih pitanja, obratite [Schulsekretariat](#) ( [Sekretarijat škole](#)).

Schulverwaltung


Schulverwaltung ( [Ovlašćenje za administraciju škole](#)) je središte škole.

Bavi se problemima školskog odbora, rektorata, uprave škole, nastavnika, vlasti i roditelja.


Uprava / vlasti oko stanovanja

Liegenschaftsverwaltung

Mnoge stambene zgrade imaju [Liegenschaftsverwaltung](#) ( [Upravljanje imovinom](#)) koja preuzima zadatke vlasnika kuće.

[Liegenschaftsverwaltung](#) ( [Upravljanje imovinom](#)) je odgovorno za iznajmljivanje stanova i brigu o stanarima. On sastavlja ugovore o zakupu i obezbeđuje poštovanje kućnog reda.


Schlichtungsbehörde

Organ za [Schlichtungsbehörde](#) ( [Vlast arbitrira u sporovima zakupa](#)) će vam pomoći ako niste u mogućnosti da rešite spor oko vašeg iznajmljenog stana.


Vlasti u kantonu St.Gallen


Migrationsamt

[Migrationsamt](#) ( [Uprava za migracije](#)) će pregledati vaš zahtev za boravak i izdati dozvolu za ulazak i boravak.



Pored toga, [Migrationsamt](#) ( [Uprava za migracije](#)) će vam produžiti vizu i izdati vam povratnu vizu. Ovde možete naručiti i ličnu kartu stranca.

Strassenverkehrsamt

Možete kontaktirati Ured za [Strassenverkehrsamt](#) ( [Uprava za drumski saobraćaj](#)) da **biste promenili** vozačku dozvolu ili promenili dokument o registraciji vozila.

[Strassenverkehrsamt](#) ( [Uprava za drumski saobraćaj](#)) je nadležna za izdavanje vozačkih dozvola, dokumenata o registraciji vozila, vozačkih ispita, registracije (registracije) vozila, pregleda vozila i saobraćajne naknade.

Amt für Wirtschaft und Arbeit

Ako želite da radite u Švajcarskoj, obratite se [Amt für Wirtschaft](#) ( [Organ za ekonomska pitanja](#)) . Na primer, podnosite svoju radnu dozvolu ili zahtev za samozapošljavanje u [Amt für Wirtschaft](#) ( [Organ za ekonomska pitanja](#)) .

Vaša nacionalnost i svrha vašeg boravka su odlučujući za **radnu dozvolu**.

Kontaktna mesta

Pronađite pravu kontakt tačku, savet ili autoritet u vašem području: [Kontaktna mesta](#)

© 2025 Informationsplattform für Zugewanderte im Kanton St.Gallen